
【児童アンケートの結果】 ～12月実施～ 

アンケートの結果をまとめました。  ※グラフ上段 R２・下段 R３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「笑顔でいきいき自分から」生活しようと心がけ、授業中、友達の意見につなげて発表したり、反応しな

がら話を聞いたりすることに対する項目については、昨年度よりもさらによくがんばっている様子が伺えま

す。「書くことは楽しいですか。」や「宿題や家庭学習を進んでしていますか。」ということについては自分自

身の課題だととらえている子が多くなっています。これは、自分自身の学習に対する姿勢を自己分析できて

いるともとらえることができます。今後も、子どもたちの真面目で一生懸命な姿がさらに向上するよう支援

していきたいと思います。また、少数でも「いいえ」や「わからない」と答えた児童がいるということを自

覚し、どの子も自信をもって「はい」と答えられることを目指して、学校・地域・保護者が一体となって様々

な取組を進めていきたいと思います。今後ともご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

１ 学校は楽しいですか。 

２ 「笑顔でいきいき自分から」生活しようとしていますか。 

３ 朝学習やスキルタイムを進んでがんばっていますか。 

４ 委員会や係活動では、自分の仕事を進んでしていますか。 

５ 授業中、友達の意見につなげて発表しようとしていますか。 

６ はっきりした声で、相手に分かりやすく伝えようとしていますか。 

７ 反応しながら話が聞けていますか。 

８ 書くことは楽しいですか。 

９ 地域の人や友達に進んであいさつをしていますか。 

10 うれしいことや困ったことを話す友達はいますか。 

11 相手の気持ちを考えたことばづかいをしていますか。 

12 先生は、あなたががんばったことをほめてくださいますか。 

13 うれしいことや困ったことを先生に話しますか。 

14 先生は、分かるまでていねいに教えてくださいますか。 

15 地域の人との体験活動は楽しいですか。 

16 早寝早起きはできていますか。 

17 宿題や家庭学習を進んでしていますか。 

18 家で自分から進んで仕事をしていますか。 

19 学校のことを家の人によく話しますか。 

20 分からない時や困った時、家の人に相談しますか。 

1・2 年 焼き芋 12/２１ 
 今年度も小俣の内海様にお世話になり、内海さんの畑で収穫させていただいた

サツマイモを焼き芋にして食べました。ほくほくで甘いおいしい焼き芋を、温かい焚火の

そばで楽しくいただき、楽しい時間を過ごすことができました。 今
年
も 

よ
ろ
し
く
お
願
い

い
た
し
ま
す 
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【保護者アンケートの結果】 ※グラフ上段 R２・下段 R３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①子どもたちは「笑顔で いきいき 自分から」の姿を見せていましたか。 

②お子さんは、早寝・早起き・朝ご飯などの生活習慣を身に付けていますか。 

③お子さんが読書している姿をよく見かけますか。 

④お子さんは自分から学習する習慣がついていますか。 

⑤子どもたちは授業中に相手の話をうなずきながら聞こうとしていますか。 

⑥子どもたちは授業中に自分の考えをはきはき発表しようとしていますか。 

⑦お子さんは地域の中など出会った人にあいさつができていますか。 

⑧お子さんは相手の気持ちを考えた言葉づかいができていますか。 

⑨先生は子どもに寄り添い子どものやる気を引き出していますか。 

⑩先生は子どもたちにわかるようにていねいに教えていますか。 

⑪先生は子どもたちに基礎的な力を付けるため一人一人丁寧にかかわっていますか。 

⑫その道のプロの先生による授業や地域の方との学習は子どもたちにとってよかったと思いますか。 

⑬学校だより・通信・懇談会などで、子どもたちのよさや様子、課題が伝わってきますか。 

⑭お子さんはわからないときや困ったときに家族に相談していますか。 

 お忙しい中、保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

全体を通して見てみると約半分の項目において、「はい」「だいたい」の合計の割合が昨年度より低くなっ

ています。特に、昨年度も低かった「お子さんが読書している姿をよく見かけますか。」の項目についてはさ

らに低くなっていることから、今後の課題であると考えています。また、特徴的なこととして、「お子さんは

自分から学習する習慣がついていますか。」の項目で、「あまり」と答えられた割合が昨年度より多くなって

います。学校だけでなく家に帰ってからも、自分から進んで集中して学習することができるように、学年に

応じた宿題の出し方を工夫していきます。 

また、記述の欄では子どもたちのよさをたくさん挙げていただいたり、学校行事等に対する率直な思いを

ご記入いただいたりしました。その中でも、温かい言葉が大変多く、子どもたちは地域やご家庭の中でのび

のびと育まれており、その中にある学校の役割を強く感じています。アンケートの結果を指導に活かし、教

職員が一致団結して子どもたちを支えていきたいと思います。 

 

ブックトーク 12/２１ 
 西図書館より、図書館司書の岡山さんにお越しい

ただき、低学年・中学年・高学年のグループごとに

１時間ずつブックトークをしていただきました。テ

ーマにそってたくさんの本を紹介していただき、子どもたち 

はわくわくしなが 

ら聞き入ってい 

ました。読書好 

きの子どもたち 

が増えるように、 

今後も取組を 

進めていきます。 

 

気象警報発表時の対応について 

 午前 7 時現在、舞鶴地域に、暴風警報、大雨警

報、暴風雪警報のいずれかが一つでも出されたときは、

臨時休業（自宅待機）となります。 

午前 11 時までに警報が解除されたときは、午後 13

時 30 分から授業を始めます。昼食を済ませて、普段の

5 時間遅れで登校してください。11 時までに解除されな

いときは臨時休校となります。なお、地域の事情等によ

り、この限りでない場合は、学校メールなどで連絡させて

いただきます。 

 今後とも気象情報に気を付けていただき、安全に登

下校できますようご協力をお願いいたします。 
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